



Происхождение этого жанра обусловлено значением слова *heterosexual* – гетеросексуальный. Пометка «гет» ставится в фике при наличии в нем описаний романтических, любовных, сексуальных отношений между героями разных полов. Например, самые популярные гет-фики по сериалу «Доктор Хаус» рассказывают о любви Хауса и его начальницы Лизы Кадди, а в гет-фиках по сериалу «Зачарованные» идет речь о сложных отношениях добродушной ведьмы Фиби и демона Коула. Однако зачастую фикрайтеры наделяют героев своих произведений связями, о которых в первоисточнике не было и речи. Так, во вселенной «Гарри Поттера» можно встретить гет-фики про роман профессоров Хогвардса Альбуса Дамблдора и Минервы МакГонагалл, Гарри Поттера и Гермионы Грейнджен или Гермионы Грейнджен и... профессора Снейпа.

Нередко в гет-фиках в пару главному герою вводится выдуманный фикрайтером персонаж, так называемая Мэри Сью. Как правило, это списанный с автора фика образ юной прекрасной девушки, которая обладает всевозможными достоинствами и непременно спасает героя от врагов, злой судьбы или самого себя. Описание любовных отношений героя фика с Мэри Сью традиционно считается уделом молоденьких, не слишком умелых фикрайтеров.